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Уважаемые руководители!
	
На основании письма Управления  Роспотребнадзора по Тульской области комитет по образованию администрации муниципального образования Щекинский район информирует, что необходимо активизировать работу по реализации санитарно-просветительских программ «Основы здорового питания» в 2022-2023 учебном году в дошкольных и общеобразовательных организациях Тульской области. В рамках национального проекта «Демография» Роспотребнадзором подготовлены санитарно-просветительские программы «Основы здорового питания» для детей дошкольного и школьного возраста, а также лиц, планирующих принять участие в мероприятиях родительского контроля. Программы разработаны для формирования среды, способствующей повышению информированности граждан об основных принципах здорового питания. Обучение по программе для детей школьного возраста доступно персоналу образовательных организаций, родителям и детям школьного возраста; по программе для детей дошкольного возраста - воспитателям и родителям для формирования у детей дошкольного возраста необходимых гигиенических навыков и здоровых пищевых стереотипов поведения на этапе роста и развития ребенка.
Обучающие программы предусматривают прохождение входного тестирования для оценки базовых знаний обучающихся, ознакомление с теоретическими материалами (тестовые, презентационные, анимационные), выполнение самостоятельной работы для закрепления полученных теоретических знаний и итоговое тестирование. По результатам обучения, при успешном его завершении, для каждого обучившегося оформляется сертификат, подтверждающий успешность обучения.
Обучение проводится с использованием кроссплатформенного программного средства «Обучение по программам «Основы здорового питания» (далее-ПС). ПС размещено на официальном сайте ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора-https://www.niig.su/ (баннер-Обучение по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания»). В данном разделе, и непосредственно в ПС, размещены справочные материалы и инструкции по  организации обучения, ответы на часто задаваемые вопросы и видеоуроки по прохождению обучения. 
Все образовательные учреждения Щекинского района зарегистрированы в Программе.
[bookmark: _GoBack]Необходимо перейти на сайт: https://edu.demography.site/ и нажать кнопку Авторизация (кнопку регистрация не нажимать). После нажатия кнопки Авторизация откроется форма,  куда нужно ввести идентификационный номер и нажать войти в программу.  Идентификационный номер будет разослан комитетом по образованию на электронную  почту учреждения  в течение дня, 05.10.2022.
На основании вышеизложенного комитет по образованию просит активизировать работу по прохождению обучения сотрудниками образовательных организаций (определиться с обучающимися по Программе) с последующим обучением детей дошкольного и школьного возрастов, а также провести работу с родительским сообществом школ и детских садов о возможности прохождения такого обучения.
О проделанной работе информировать комитет по образованию до 10.10. 2022.	
	           



Заместитель председателя
комитета по образованию                                                                         И.С. Роо
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